

Ügyiratszám: JE/21-9/2016.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 2-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Május 9-én a Nagyatádi Horvát Önkormányzat ülésén vettem részt.

Május 12-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának ülésein vettem részt. Koordináltam az ülések előkészítését, és a döntések végrehajtását.

Május 24-én a Nagyatádi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat ülésén vettem részt.

Tájékoztatást adtam a Nagyatádi Televízióban a parlagfű elleni védekezés aktuális feladatairól.

Jogtanácsos:

A Képviselő-testület 108/2016. (IV.28.) sz. határozata alapján elkészítette a Nagyatád, 2532 hrsz-ú, Nagyatád, Szabadság u.17. szám alatti telephely 2630 m² nagyságú részének ingyenes használatára vonatkozó megállapodást a Viridis-Pannónia Kft részére.

A polgármester saját hatáskörben hozott rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterület 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, eredetileg fatárolás céljára épült tároló-soron – a 32. számmal megjelölt tároló használatára vonatkozó bérleti szerződés 12 havi időtartamú meghosszabbítását.

Jegyzői Iroda:

A 2. sz. vegyes fogorvosi körzetre kötött feladat-ellátási szerződés megszüntetését követően a helyettesítéssel ellátott körzet rendelőjének és eszközeinek átadás- átvétele megtörtént.

Koordináltuk az óvodai beiratkozásokkal kapcsolatos tevékenységeket. Intéztük az óvodakötelezettség teljesítésével összefüggő ügyeket.

Az iroda munkatársai előkészítették a Város Napja városi ünnepséget és a Magyar Hősök Emlékünnep városi rendezvényét. Részt vettek a városi pedagógus nap szervezésében.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2016. I. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése.

Benyújtásra került a szociális alapszolgáltatás fejlesztésére, a zöld város kialakítására, a kisgyermek ellátás infrastrukturális fejlesztésére, valamint a turisztikai fejlesztésre irányuló pályázat. A határon átnyúló ViNaK pályázat esetében a zárást követő ellenőrzéshez kapcsolódó dokumentumok megküldésre kerültek az ellenőrző hatóság számára.

Lezárult a vis maior károk helyreállítására vonatkozó közbeszerzés, az eljárás eredményeként megkötésre került a vállalkozói szerződés.

Az adócsoporthoz feldolgozásra kerültek a gépjárműadó április havi változásai. A bevallási határidő közeledtével megkezdődött a helyi iparüzési adóbevallások átvétele és feldolgozása. Végrehajtási tevékenység keretében inkasszók, fizetési felszólítások, letiltások kibocsátása és gépjárművek forgalomból kitiltása vannak folyamatban.

Hatósági Iroda:

Megkezdték azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szünidei gyermekétkeztetés keretében történő ingyenesen étkeztetésének biztosításához szükségesek.

Előkészítették a megsemmisítendő irattári iratok selejtezését, az iratok 2016. évi selejtezési jegyzőkönyvét a Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei Levéltára jóváhagyta.

Megkezdték a nem selejtezhető iratok levéltári átadásra történő előkészítését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Május 28-án és 29-én a tavaszi időszakra tervezett házhoz menő lomtalanítást, valamint az elektronikus hulladék gyűjtőpontokon történő összegyűjtését és elszállítását a szolgáltató lebonyolította.

A „Teszedd” országos hulladékgyűjtési programhoz idén is csatlakoztunk, melyet május 30-ára szerveztünk meg.

A Területi Operatív Program pályázatainak egy része beadásra került, illetve folyamatosan készítjük elő a beadásra kerülő pályázatainkat.

Megkezdődött a városban az önkormányzati utakon keletkezett kátyúk kijavítása.

A Bajcsy-Zsilinszky utcai közlekedési helyzetet megvizsgálva megállapításra került, hogy a parkolási igényeket is figyelembe véve, megfelelő körültekintés és a közlekedési szabályok betartása mellett beavatkozásra nincs szükség.

Május 23-án megtörtént a henészi városrészben elvégzendő szennyvízhálózat rekonstrukciós kivitelezés munkaterület átadása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2016. május 27.


Dr. Kovács Ildikó